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1. 11 suffit de remplacer = par 22 dans le DL de €%, qu’on peut par ailleurs limiter a 'ordre 3 pour

4
obtenir un DL de f a lordre 6 : e* =14z + % + % +o(x%), donc € = 1422 + % +o(x%)

(le terme suivant est en 20).

2. Un produit de DL usuels, a mener a l'ordre 5 chacun, puis on ne garde que les termes d’ordre
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au plus 5 : g(z) = (m—xG—l—leO—&—o(xE’)) (1—5624—;64—1—0(.@5)) = x—%—i—%—%—i—
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12+120+0(m) YT + o(z°).
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3. En appliquant le DL de (14x)® avec o = 50 on trouve /1 +x = 1+2§_§+T§1_E%+2756+
5 7
o(z®). On en déduit, en remplacant = par —z, que v/1 — = = 1—%—%—%—%—%—%0(3}5),
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puis en additionnant que h(z) =2 — T 61 + o(z°).
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4. Commencons par écrire i(z) = (1+2)* = ¢*"(014%) Comme In(1+2z) = x—?—i-?—z—i-o(a:‘l),
3zt b
rIn(l + z) = 22 — 1 + 377 + o(2%). On peut maintenant composer avec le DL de
3 4 5 1 3 4 5\ 2
I'exponentielle pour trouver i(z) = 1+ z2 — % + % - % + 3 r? — % % - xz +o(z?).

Inutile d’aller plus loin, il ne restera aucun terme d’ordre inférieur ou égal & 5. On va d’ailleurs
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tout développer en ne gardant que les termes utiles : i(z) = 1+x2—%+?—z+§x4—§x5 (seul
) ) o x> 5zt 3ab

le premier double produit ne dépasse pas le degré 5), soit i(z) = 1+2%— -t o 1 +o(x%).

5. Commencons par calculer = 1—(z+22)+(z+22)? - (z+2?)2+(v+22)* — (z4+22)°+

14 (z+ 22?)
o(x%) = 1—z—2? +22+223 + 2t — 23 - 32 - 325 + ot +42° — 25 +0(2%) = 1 —z+2® — 2t +0(2%).
Ne reste plus qu’a faire le produit par 1+ 22 : j(z) = (1 — 2 + 23 — 2* + o(2%))(1 + 2?) =
l—z+a3 -2t +2?2 — 23+ 2%+ 0(2%) =1 — 2+ 22 — 2% + 25 + o(2P).



